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Ledovec, z.s. (Ledovec, e.V. [eingetragener Verein])  
sucht ab sofort für ein einjähriges Freiwilligenprojekt 
 
nach 
 
zwei FREIWILLIGEN 
im Rahmen des Europäischen Freiwilligendienstes Erasmus+. 

 
Ledovec, z.s. ist eine gemeinnützige Nichtregierungsorganisation, die sich in der Pilsner 
Region dafür einsetzt, Menschen mit psychischen Erkrankungen durch soziale Dienste zu 
unterstützen und Rahmenbedingungen und Bedingungen für die Genesung von psychischen 
Erkrankungen zu schaffen. Wir sind aktiv in der Reform der psychiatrischen Versorgung in 
der Tschechischen Republik, untersuchen neue Wege und Ansätze im Bereich der 
psychischen Gesundheit, bilden Fachleute aus, informieren die Öffentlichkeit und 
organisieren kulturelle Veranstaltungen. Mit dem „Zirkus Paciento“-Projekt besuchen wir 
auch psychiatrische Krankenhäuser. Bei uns finden alle ihren Bereich von Interesse!  
Weitere Informationen zu Ledovec, z.s. finden Sie unter http://www.ledovec.cz/de/ 

 

Woran werden Sie teilnehmen können: 
-  Hilfe bei der Vorbereitung und Unterstützung von Dienstleistungen für Menschen mit 

psychischen Erkrankungen - Zusammenarbeit mit Sozialarbeiter/-innen in Plzeň (Pilsen) 
und Ledce bei Pilsen 

-  Unterstützung bei Selbsthilfetätigkeiten von Menschen mit psychischen Erkrankungen 
-  Unterstützung bei der Vorbereitung und Durchführung von kulturellen Veranstaltungen 
- Auftreten des „Zirkus Paciento“ in psychiatrischen Krankenhäusern in der ganzen 

Tschechischen Republik 
 
Wir bieten: 
- Erfahrung und berufliche Fähigkeiten für die Arbeit im Bereich der sozialen 

Dienstleistungen für  Menschen mit psychischen Erkrankungen 
-  Weiterbildung im Rahmen unserer Schulungen 
-  Informelle und unterstützende Umgebung 
-  Unterstützung beim Erlernen der tschechischen Sprache im Laufe des gesamten Projekts 
-  Offenheit für Ihre Vorstellungen und Fähigkeiten, die Sie erleben oder anbieten möchten 
-  Taschengeld, Kost und Logis, Fahrkarte für den öffentlichen Nahverkehr   
 
ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN: 
DIE KANDIDAT/-INNEN SOLLTEN ZWISCHEN 18 UND 30 JAHRE ALT SEIN, BEREIT SEIN ZU 
LERNEN UND GERNE KOMMUNIZIEREN. EIN INTERESSE FÜR SOZIALARBEIT UND PSYCHIATRIE 
IST VON VORTEIL. BITTEN SENDEN SIE EIN MOTIVATIONSSCHREIBEN UND EINEN 
LEBENSLAUF PER E-MAIL AN INFO@LEDOVEC.CZ. 
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